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Notice & conserver
Keep these instructions
Conservar instrucciones
Bitte bewahren Sie diese Hinweise auf
Istruzioni da conservare
Bewaar deze handleiding
Instrucdes a conservar
) Zachowaj instrukeje
Orizze meg a haszndlati Gtmutatét
CoxpaHUTb MHCTPYKLMIO
Pastrati instructiunile
Ndvod je potrebné uchovaf
Ndvod je treba uchovat
Spara bruksanvisningen
3anasete ynsTBAHETO
Bu kilavuzu saklayiniz
36epexirts Lo iHCTPYKLUito
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ZONE DE PRATIQUE DES EXERCICES ¢ EXERCISE ZONE « ZONA DE PRACTICA DE EJERCICIOS e
UBUNGSZONE o ZONA DI PRATICA DEGLI ESERCIZI » TRAININGSZONE ¢ ZONA DE PRATICA DOS
EXERCICIOS STREFA WYKONYWANIA CWICZEN ¢ A GYAKORLATOK VEGZESEHEZ SZUKSEGES
TE&ULE]‘ * 30HA BbIMOJTHEHUS YNPAXKHEHUIA © ZONA DE ANTRENAMENT o ZONA VYKONAVANIA
CVICENI ¢ CVICEBNI ZONA ¢ TRANINGSPLATS ¢ MACTO 3A MPABEHE HA YNMPAXKHEHUS ¢ EGZERSIZ
YAPMA ALANI ¢ TPEHYBAJIbHA 30HA ¢ o BLEIAL 0




EXERCICES ¢ EXERCISES ¢ EJERCICIOS o GRUNDUBUNGEN ¢ ESERCIZI
* OEFENINGEN ¢ EXERCICIOS * CWICZEN ¢ GYAKORLATOK ¢ YMPAXKHEHWS

« EXERCITII * CVIKY o CVICENi « KROPPSOVNINGAR ¢ YNPAXKHEHUS
« EGZERSIZLER ¢ BMPABM » Crobald) o I

EPAULES e SHOULDERS ¢ HOMBROS ¢ SCHULTERMUSKELN e TRAPEZES © TRAPEZIUS MUSCLES e TRAPECIOS e
SPALLE e SCHOUDERS ® OMBROS  BARKI  VALLIZMOK e TRAPEZMUSKELN e TRAPEZI » TRAPEZIUS TRAPEZIOS o MIESNIE
MIEYN « UMERI ® RAMENA © RAMENA e AXLAR e PAMEHE CZWOROBOCZNE e CSUKLYASIZOM ® TPAMELIMEBMOHBIE
OMUZLAR o MgYl o Uy o HHBILA MbILLILIbI * TRAPEZI ® TRAPEZY o TRAPEZY e TRAPETSMUSKLER

’ e TPATELIOBMOHN MYCKYT © YAMUKKASLAR e

1

TPAMELIENODIBHI M'A3M o gl alac o 24551y

DOS ¢ BACK e ESPALDA e RUCKENMUSKELN e DORSALI ® RUG ® COSTAS ® GRZBIET  HATIZMOK ® CMMHA « SPATE ® CHRBAT
o ZADA © RYGG ® IPb5 ® SIRT KASLARI ® CMIMHA o ekl o *“*LFH)IV‘]

PECTORAUX e PECTORALS ® PECTORALES ® BRUSTMUSKELN o PETTORALI ® BORSTSPIEREN e PEITORAIS ® MIESNIE PIERSIOWE

MELLIZMOK e TPYOHbIE MbILLILIbI « PECTORALI ® PRSNE SVALY e PRSNi SVALY ® BROSTMUSKLER © TPLOHM MYCKYNU © GOGUS
KASLARI ® TPYOHI M'S311 @ Jawall CBliac o Jiip




EXERCICES ¢ EXERCISES ¢ EJERCICIOS o GRUNDUBUNGEN ¢ ESERCIZI
* OEFENINGEN ¢ EXERCICIOS * CWICZEN ¢ GYAKORLATOK ¢ YNPAXKHEHMS

« EXERCITII ¢ CVIKY o CVICENi « KROPPSOVNINGAR ¢ YNPAXHEHMS

» EGZERSIZLER * BMPABM + (y Lol « §JI|%;

ABDOMINAUX e ABS ¢ ABDOMINALES  BAUCHMUSKELN
« ADDOMINALI « BUIKSPIEREN © ABDOMINAIS ® MIESNIE
BRZUCHA ® HASIZMOK ® MbILLLIbI [PECCA + ABDOMINALI ®
BRUSNE SVALY e BRISNi SVALY « MAGMUSKLER ® KOPEMHM
MYCKYni o KARIN KASLARI  M’4311 YEPEBHOTO MPECA
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TRICEPS e TRICEPS ]'RI'CE,PS ® TRIZEPS e TRICIPITI e TRICEPS
e TRICEPES ® MIESIEN TROJGLOWY RAMIENIA e TRICEPSZ
® TPMLIEMNCbI « TRICEPSI ® TRICEPSY e TRICEPSY e TRICEPS e

TPULIEMCK o TRISEPSLER ® TPHULIEMCK o 45Ul Ciliasll o = 3Ly

ABDUCTEURS » ABDUCTORS  ABDUCTORES © ABDUCTOREN
* ABDUTTORI » ABDUCTOREN s ABUCTORES ® MIESNIE
ODWODZICIELE o KOZELITO IZMOK e OTBOLSLLME
MbILLILIbI * ABDUCTORI  ODTAHOVACE o ABDUKTORY e
ABDUKTORER ® ABLIYKTOPM o ABDUKTORLER e BIOBIOHI
M'A311 @ sacluall Ciliall o 4121

BICEPS e BICEPS e BICEPS © BIZEPS e BICIPITI o
e BICEPS ® BMLIEMCM  BISEPSLER o BILIETICM @ Cmal Il C0l3 &
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BICEPS e BlCEPES BICEPS e BICEPSZ e BMLIEMChI « BICEPSI ® BICEPSY e BICEPSY
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FESSIERS ® GLUTES ® GLUTEOS » GESASSMUSKELN  GLUTEI
* BILSPIEREN ® NADEGUEIROS ¢ MIESNIE POSLADKOW o
FARIZMOK e SrOOMYHBIE MbILLILIbI « FESIERI ® SEDACIE
SVALY e HYZDOVE SVALY o STIARTMUSKLER ® CEQATMLHM

MYCKYTIU ® KALCA KASLARI o CIOHMLI <512 31 o KL 7
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ADDUCTEURS ¢ ADDUCTORS ¢ ADUCTORES ¢ ADDUKTOREN
* ADDUTTORI ® ADDUCTOREN ¢ ADUCTORES * MIESNIE
PRZYWODZICIELE » TAVOLITO IZMOK e MP1BOOMALLUME
MbILLILIbI + ADUCTORI ® PRITAHOVACE » ADUKTORY o
ADDUKTORER e AOYKTOPK © ADDUKTORLER e MPMBIOHI
M'931 e :L}_)s.m\ G lazll @ KL
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MONTAGE ¢ ASSEMBLY *MONTAJE « MONTAGE » MONTAGGIO ¢ AFWERKING
* MONTAGEM * MONTAZ e« SZERELES * CBOPKA * MONTARE * MONTAZ
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REGLAGE DE LA TENSION DU CABLE
ADJUSTING THE TENSION OF THE CABLE
AJUSTE DE LA TENSION DEL CABLE
EINSTELLUNG DER KABELSPANNUNG
REGOLAZIONE DELLA TENSIONE DEL CAVO
INSTELLEN VAN DE SPANNING VAN DE KABEL
REGULACAO DA TENSAO DO CABO
USTAWIENIE NAPREZENIA KABLA

A KABEL FESZESSEGENEK BEALLITASA
PEFYNMMPOBKA HATAXKEHMSA TPOCA

REGLAREA TENSIUNII CABLULUI

NASTAVENIE NAPNUTIA LANKA
NASTAVENI NAPETI KABELU

JUSTERING AV KABELSPANNINGEN
PEFYINIMPAHE HA OBTEFTHATOCTTA HA KABENA
KABLO GERGINLIGININ AYARLANMASI
PETYIMKOBAHHSA HATATY TPOCY

O 233 5 Jasum










'MAXI
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| 110kg/2020s
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/\ WARNING

® Misuse of this product may
result in serious injury.

® Read user’s manual and
follow all warnings and
operating instructions prior
fo use.

® Do not allow children on
or around machine.

® Replace label if damaged,
illegible, or removed.

e Keep hands, feet and hairs
away from moving parts.
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Stds: EN 957-1,2,4

DPOMYOS

Code : 3000001

MADE IN CHINA

DP Shangai
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) P il Prod : 123456789
MNpowasegeHo B Kutae WW-YY
CNPJ:02.314.041/0001-88
A AVERTISSEMENT A ADVERTENCIA A WARNHINWEIS A AVVERTENZA A WAARSCHUWING

* Tout usage impropre de ce produit risque
de provoquer des blessures graves.

* Avant toute utilisation, veuillez lire
attentivement le mode d'emploi et respecter
I'ensemble des avertissements et instructions
qu'il contient.

* Ne pas permetire aux enfantsd'uiliser
cette machine et les tenir éloignés de cefte
derniére.

o Si I'avtocollant est endommage, illisible ou
manquant, il convient de le remplacer.

* Ne pas approcher vos mains,pieds et che-
veux de toutes les piéces en mouvement.

/A ADVERTENCIA

* Qualquer utilizago imprépria deste
produto comporta o risco de causar
danos graves.

* Antes de cada utilizagdo, leia atenta-
mente as instrugdes de utilizagdo
e respeite o conjunto dos avisos
e insfrucdes incluidas.

* Mantenha este aparelho afastado das
criangas e ndo permita a sua utilizaggo
por estas.

* Se o autocolante estiver danificado,
ilegivel ou ausente, é conveniente
substitui-lo.

* Ndo aproxime as suas mdos, pés e
cabelos das pecas em movimento.

A UPOZORNENIE

* Akékolvek nevhodné pouzitie tohoto
vyrobku méze vyvolat vézne poranenia.

® Pred ukymko\'vmpouiiﬁm vyrobku si
starostlivo preitajte ndvod na pouzitie a
re3pekiujte vietky upozornenia a pokyny,
ktoré s0 tu uvedené.

¢ Nedovolte defom, aby tento pristroj
pouzivali a priblizovali sa k nemu.

¢ V pripade, Ze je samolepiaci Sitok
poskodeny, necitatelny alebo 3titok chyba
na vyrobku, je potrebné ho vymenif.

¢ Nepriblizujte ruky, nohy a vlasy k
sgiastkam, ktoré sa pohybuijd.

A 3ACTEPEXKEHHS

* Beske He BinnoBinHe 3acToCyBaHHS BMpody
YTBOPIOE PUIMK THKKMX NOPAHEHS.

* Mepen 3acrocysanHsm npoumTaitte
IHCTPYKUItO BUKOPMCTAHHS Ta AOTPUMYHMTECS
YyCix nonepexeHs Ta NOpan, ki BOHQ MICTUTS.

* He nossonsitre airam kopucTatmes umm
anaparom Ta He nignyckarite ix 6nussko
10 HbOTO.

* fkwo p
abo sincyTHs, Tpeba ii saminuTh.

* He Habnuxaiite pyku, Horv Ta Bonoces A0
AETanet, Wo PyXaroTkes.

¢ Cualquier uso impropio de este producto
puede provocar heridas graves.

o Antes cre cualquier utilizacién, lea
atentamente el modo de empleo y respefar
todas las advertencias e instrucciones que
contiene.

* No permiir a los nifios ufilizar esta méquina
y mantenerlos alejados de la misma.

o Si faltase la pegating, o si la misma estuvie-
ra daiiada o ilegible, conviene susfituirla.

* No acercar sus manos, pies y cabello de
todas las piezas en movimiento.

A UWAGA

* Nieprawidfowe uzytkowanie produktu
moze byé przyczyng wypadkow.

® Przeczytaj instrukcje obstugi i przestrze-
gaj wszystkich zalece i instrukeji.

* Nie zezwalaj dzieciom na zabawe na i
w poblizu urzqdzenia.

* Wymien etykiety w przypadku uszkodze-
nia, nieczytelnosci lub ich braku.

* Nie zbliza¢ rgk, ndg i woséw do
elementéw w ruchu.

A UPOZORNENI

* Jakékoliv nevhodné pouziti tohoto vyro-
bku mize zpisobit vaznd poranéni.

* Pred jakymkoliv pouzitim vyrobku si
peclivé pro&iéte ndvod k pouziti a res-

ekivjte viechna upozornéni a pokyny,
terd jsou zde uvedena.

* Zabraiite détem, aby tento piistroj
pouzivaly a pfiblizovaly se k nému.

* Jestlize je samolepici Stitek poskozen,
je necitelny nebo na vyrobku chybi, je
nutné jej vymeénit.

* Nepriblizujte ruce, nohy a vlasy k
pohybuijicim se sou&astkam.
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* Jede unsachgemdie Benutzung dieses
Produktes kann schwere Verletzungen zur
Folge haben.

* Vor jedem Gebrauch bitte diese Gebrauch-
sanweisung aufmerksam lesen und alle darin
enthaltenen Warnhinweise und Anweisungen
befolgen.

* Kindern ist die Benutzung dieser Maschine
zu unfersagen und sie sind davon fern-
zuhalten.

© Ist der Aufkleber beschadigt, unleserlich
oder nicht mehr vorhanden, muss er ersetzt
werden.

o |hre Hande, Fiifle und Haare von allen
drehenden Teilen fernhalten.

A FIGYELMEZTETES

o A szerkezet helytelen haszndlata silyos
sériilésekhez vezethet

* Haszndlat eldtt olvassa el a felhasznaléi
kézikdnyvet és tartson be minden figyel-
meztetést, illetve haszndlati Gtmutatdst

* Ne hagyja, hogy a gyerekek a gépre
vagy kozelébe keriljenek

o Cserélie ki a cimkeét, ha sérilt, olvasha-
tatlan vagy hidnyzik

* Tartsa tavol a kezeket, labakat, a hajat @
mozgé alka wirészektd

A 'VARNING

* Felaktig anvéindning av denna
produkt riskerar att férorsaka allvarliga
personskador.

* Lés noga bruksanvisningen innan du
anvdnger produkfen ocE ta hansyn till
alla varningar och instruktioner som den
innehéller.

* L&t inte barn anvénda denna maskin och
héll dem pé avsténd frén den.

¢ Om dekoren &r skadad, oldslig eller
saknas, méste den ersdttas med en ny.

o LGt inte handerna, fétterna eller haret
komma i ndrhefen av rérliga delar.
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 Ogni uso improprio del presente articolo
rischia di provocare gravi incidenti

* Prima di qualsiasi uﬁﬁzzo, vi preghiamo di
leggere attentamente le istruzioni per I'uso
e di rispettare le avvertenze
e le modalita d'impiego.

© Tenere i bambini lontani dalla macchina e
non permettere loro di utilizzarla.

o Se I'etichetta & danneggiata, illeggibile o
assente, occorre sostituirla.

* Non avvicinare mani, piedi e capelli ai
pezzi in movimento.

A Npeaynpexaexve

* HekoppekTHas akcnnyaraums AQHHOTO u3nenms
MOXET BI3BQTH TKENbIE NOPAKEHNS

* MMepen MCNONLIOBAHMEM BHUMATENBHO
MPOYMTaliTe MHCTPYKLMIO NO 3KCTNyaTAUMM

« Cobnionarite Bce NPEROCTOPOXHOCTA M
PEKOMEHIAUMM, KOTOPBIE COEPXKMT 3TOT ROKYMEHT

* He nossonsitre AeTsm MCrONL30BATL 3Ty MOUWMHY.
He nonycxaitre neteit 6nusko k annapary.

* Ecnm kneitkas 3TveTka NoBpeXAEHa, Crepra unn
oTCyTCTBYeT, 66 HEOBXORMMO 3aMEHMTb

A NPEQYMPEXXAEHUE:

* BCAKo HenpaBMITHO M3NON3BAHE Ha TO3M NPORYKT
MOXE [0 fI0BEfIE [0 CEPHO3HM HAPAHSBAHMS.

* Mpenv na vanonssate NPoRYKTa, Mons npoverere
BHUMOTENHO HOUMHA Ha ynoTpeba 1 cnassaitre
BCHYKM NPERYNPEXAEHNS M MHCTPYKUMM, KOUTO
TOV ChABPXA.

* He nossonssaitre a3 Mawma aa Gbge vanonssara
OT 1A M 1 APXTE HQ POICTOSHME OT Hes.

* AKo caMo3anenBalaTa EHTa € NoBPeneHa,
HEYeTMBA UNM NUNCBa, T4 TP36ea Aa B
CcMeHeHa.

* He nobnuxasaitre pruete, kpakara u kocure cu
0 ABVKELUMT CE HOCT.

* Onjuist gebruik van dit product kan erns-
tige verwondingen veroorzaken.

* Voordat u het product gaat gebruiken,
moet u de gebruiksaanwijzing lezen en
alle waarschuwingen en instructies die hij
bevat toepassen.

* Deze machine niet door kinderen laten
Eebruiken en niet in de buurt ervan laten

omen.

* Als de sticker beschadigd, onleesbaar of
afwezig is, moet hij vervangen worden.

* Uw handen, voeten of haar niet in de buurt
van de bewegende delen brengen.

A\ ATENTIE

« Utilizarea necorespunzétoare a acestui
produs riscd s& provoace raniri grave.

* Inainte de utilizare, vé& rugém s ciifi cu
atentie modul de folosire si s& respectati toate
Atentiondrile si instructiunile pe care acesta
le contine.

* Nu permitefi copiilor s utilizeze aceastd
masind si finefi-i departe de aceasta.

* Dacd autocolantul este deteriorat, ilizibil sau
lipseste, este indicat s&| inlocuiti

* Nu vé apropiati méinile, picioarele si parul
de piesele in miscare.

A UYARI

* Bu irinin herhangi bir yans kullanimi
agrr yaralara yol acabilir.

¢ Her kullanimdan énce, kullanim yénte-
mini dikkatle okumaniz ve igindeki tim
uyari ve talimatlara vymaniz gerekir.

¢ Cocuklarin bu makineyi kullanmalarina
izin vermeyin ve onlari bu makineden
uzak tutun.

* Yapiskan efiket zarar gérmis, okunaksiz
veya mevcut degilse, yenisi ile
degistirilmesi uygun o{acak?lr,

o Ellerinizi, ayak\f::rmm ve saglarinizi hare-
ket halindeki parcalara yaklastrmayin.



COTE DROIT
RIGHT SIDE
LADO DERECHO
RECHTS
LATO DESTRO
RECHTERKANT
LADO DIREITO
PRAWA STRONA
HATUL

NPABASl CTOPOH
PARTEA DREAPTA
PRAVA STRANA
PRAVA STRANA
HOGER SIDA neceH @O

KPAN
SAG TARAF
MNPABUM BIK
S ailal) L
A o/
/

AVANT
FRONT
DELANTERO
VORN

PARTE ANTERIORE
VOORKANT
FRENTE

PRZOD
ELOL o N
NEPEQ, \
FATA
PREDNA CAST
PREDNIi CAST
FRAM

OTNPER
ON

N

NEPEN,
L
HIH

180 kg
397 Ibs

120 x 140 x 210 cm
47 x 55, 1 x 82,7 inches

o

ARRIERE
REAR
TRASERO
HINTEN
PARTE POSTERIORE
o ACHTERKANT

TRAS
TYL
BALOLDAL
Tbin
SPATE |
ZADNA CAST
ZADNi CAST
BAK
OT3AO
ARKA
3A0

(3] Ji

o

COTE GAUCHE
LEFT SIDE
LADO IZQUIERDO
LINKS
LATO SINISTRO
LINKERKANT
LADO ESQUERDO
LEWA STRONA
JOBBOLDAL
NEBASI CTOPOHA
PARTEA STANGA
EAVI:\ STRANA
LEVA STRANA
VANSTER SIDA
NaB KPAWU
SOL TARAF
NIBUM BIK

¥ sl

syl



Dossier
Backrest
Respaldo
Ri)cien polster
Schienale
Rugleuning
Encosto
Oparcie
Hattémla
Cnunka
Spatar
Operadlo
Opéradlo
Ryggstsd
O6neranka
Arkalik
Cnunka

DOSSIER
BH

Poids
Weight
Peso
Gewicht
Peso
Gewicht
Peso
Obcigzenie
Soly
Becosbie naumtsl
Greutate
Hmotnosf
Véha

Tyngd
O6neranka
Agirhk
Tarapi

s

=8

Barre de tirage

Bar for pulling

Barra de traccién
Zugstange

Barra di trazione
Trekstang

Barra de tiragem
Drqzek do ciggnigcia linki
Lehdozékar

Tarosbiit 6pyc

Bara de tracfiune
Tahacia tyé

Tahaci tyé

Dragsténg

Nocr 3a onbeaxe
Cekme gubugu
Mepeknanka ans T4raxHs
Gl 3 gac

EnALEAR S

2]

Poignée de firage

Pull handle

Empufadura de tirén

Zugrohr

Impugnatura di tiro
chdggreep voor het trekken
Pega de alongamento

Uchwyt do podciggania
Foganty( kdbeles bicepszezéshez
PykosTka ans taru

Maner de tractiune

Rukovét na natahovacie cviky
Rukojefpfitahovani
Draghandtag

Prkoxsatka 3a Ternete

Cekme sapi

Pykostka ans ninTarysanHs

Cadl (e
h&IEF

Carter

Casing

Cérter

Haube

Carter

Hoes

Cérter

Ostona
Védélemez
3QLUMTHBIF KOXYX
Carcasa

Kryt

Ochranné pouzdro
Skydd

Kaprep

Karter

Kopnyc

BEBESl
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Siége « rétractable »
“Retractable” seat

Sillin “retréctil”
“Klappbarer” Sitz
Sedile “retrattile”

Zitting «opklapbaar»
Assento “retréctil”
.Regulowane” siedzisko
Levehetd ilés
«Y6upaemoe» cuneHbe
Scaun « refractabil »
,Vysuvné” sedadlo
JSklapéci sedadlo
“Infallbar” Sits
“Crseaema ceaanka”

« Geri gekilebilir » oturak
CknaaHe cuaiHHg

“‘_,.Jaﬂ Sl a2
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Tige de sélection des poids
Weight selection arm

Barra de seleccién de las pesas
Steckbolzen fiir Gewichte

Barra di selezione dei pesi

Pen voor de gewichtshepaling
Biela de selecgdo dos pesos
Belka regulacji obcigzenia
Solyvélaszté rid

CrepxeHb Ans yCTAHOBKM HATPY3KM
Tija de selectare a greutdtilor

Ty na umiestnenie zdvazi
Ty¢ pro vybér zavazi

Sténg med urval av vikter
[pwxka 3a u3bupate Ha TexecTn
Agirlik secme cubugu

Baxxine ans ubopy Taraps

OV ) Aay

Tige de sélection de la position du bras

Arm position shifter

Tija de seleccién de la posicién del brazo
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Vous avez choisi un appareil Fitness de marque DOMYOS. Nous vous remercions de votre confiance.
Nous avons créé la marque DOMYOS pour permettre & tous les sportifs de garder la Forme.
Produit créé par des sportifs pour des sportifs.
Nous serons heureux de recevoir toutes vos remarques et suggestions concernant les produits DOMYOS.
Pour cela, I'équipe de votre magasin est & votre écoute ainsi que le service conception des produits DOMYOS.
Si vous souhaitez nous écrire, vous pouvez nous envoyer un mail & I'adresse suivante : domyos@decathlon.com
Nous vous souhaitons un bon entrainement et espérons que ce produit DOMYOS sera pour vous synonyme de plaisir.

PRESENTATION

LA HG 360 est un appareil de musculation polyvalent. L'entrainement qu’il vous sera possible d'effectuer visera
a I'amélioration de votre condition physique par un travail de tonification musculaire ou de musculation. Bon entrainement |

SECURITE

Avertissement : pour réduire le risque de blessures graves, lisez les précautions d’emploi importantes ci-dessous avant
d’utiliser le produit.

1. Lisez toutes les instructions de ce manuel avant d'utiliser le produit. 10. Pour la protection de vos pieds pendant I'exercice, portez des
N'utilisez ce produit que de la fagon dont cela est décrit dans ce chaussures de sport. NE PAS porter de vétements amples ou
manuel. Conservez ce manuel pendant toute la durée de vie du pendants, qui risquent d'étre pris dans la machine. Retirez tous
produit. vos bijoux.

2. Le montage de cet appareil doit étre fait par un ou deux adultes. 11. Attacher vos cheveux afin qu'ils ne vous génent pas pendant

I'exercice.

3. Il revient au propriétaire de s'assurer que tous les utilisateurs du
produit sont informés comme il convient de toutes les précautions 12. Si vous ressentez une douleur ou si vous étes pris de vertiges alors
d’emploi. que vous faites de |'exercice, arrétez immédiatement, reposez-

vous et consultez votre médecin.
4. DOMYOS se décharge de toutes responsabilités concernant des
plaintes pour blessure ou pour des dommages infligés & toute per- 13. A tout moment, tenir les enfants et animaux domestiques éloignés
sonne ou & tout bien ayant pour origine la mauvaise utilisation de du produit.
ce produit par |'acheteur ou par foute autre personne.
14. Ne pas approcher vos mains ef pieds des piéces en mouvement.
5. Le produit nest destiné qu’a une utilisation domestique. N'utilisez pas

le produit dans tout contexte commercial, locatif ou institutionnel. 15. Avant d’entreprendre ce programme d’exercices, il est nécessaire
de consulter un médecin afin de s'assurer qu'il n'y ait pas de
6. Utilisez ce produit & I'intérieur, & I'abri de I'humidité et des poussié- contre-indications ; et particuliérement si vous n’avez pas fait de
res, sur une surface plane et solide et dans un espace suffisamment sport depuis plusieurs années.
large. S'assurer de disposer d’un espace suffisant pour I'accés les
déplacements autour du produit en toute sécurité. Pour protéger le 16. Ne laissez pas dépasser les dispositifs de réglage.

sol, recouvrir le sol d'un tapis sous le produit.
17. Ne bricolez pas votre produit.
7. Il est de la responsabilité de I'utilisateur d’assurer le bon entretien
de I'appareil. Aprés le montage du produit et avant chaque utilisa- 18. Lors de vos exercices ne pas cambrer votre dos, mais tenez vous
tion, contrélez que les éléments de fixation sont bien serrés et ne droit.
dépassent pas. Vérifiez I'état des piéces les plus sujettes & |'usure.
19. Toute opération de montage/démontage du produit doit étre

8. En cas de dégradation de votre produit, faites remplacer immédia- effectuée avec soin.
tement toute piéce usée ou défectueuse par le Service Aprés Vente
de votre magasin DECATHLON le plus proche et n’utilisez pas le 20. Poids maxi de I'utilisateur : 110 kg - 242 livres.

produit avant réparation compléte.
21. Respectez impérativement la zone d’exercices.
9. Ne pas stocker le produit dans un endroit humide (bord de piscine,

salle de bain, ...).
AVERTISSEMENT

Avant de commencer tout programme d’exercice, consultez votre médecin. Cela est particuliérement important pour les personnes de plus de
35 ans ou ayant eu des problémes de santé auparavant. Lisez toutes les instructions avant utilisation.

Pour éviter que la transpiration n’agresse la sellerie, utilisez une serviette ou essuyez la sellerie aprés chaque utilisation.
Graissez légérement les piéces mobiles pour améliorer leur fonctionnement et éviter toute usure inutile.




Pour un entrainement optimal, il convient de suivre les recommandations suivantes :

e Si vous étes débutant, commencez & vous entrainer pendant plusieurs semaines avec des poids légers pour habituer votre corps au travail
musculaire.

e Echauffez-vous avant chaque séance par un travail cardio-vasculaire, des séries sans poids ou des exercices au sol d'échauffement et d'éti-
rements. Augmentez les charges progressivement.

e Effectuez tous les mouvements avec régularité, sans d-coup.

e Gardez toujours le dos plat. Evitez de creuser ou d’arrondir le dos pendant le mouvement.

Pour un débutant, travaillez par séries de 10 & 15 répétitions, en général 4 séries par exercice avec un temps de récupération minimum entre
chaque série (ce temps de récupération peut étre défini par votre médecin lors de votre visite de contréle). Alternez les groupes musculaires.
Ne travaillez pas tous les muscles chaque jour mais répartissez votre entrainement sur plusieurs jours.

GARANTIE COMMERCIALE

DOMYOS garantit ce produit piéce et main d'ceuvre, dans des conditions normales d'utilisation, pendant 5 ans pour la structure et 2 ans pour
les piéces d'usure et la main d'ceuvre & compter de la date d’achat, la date sur le ticket de caisse faisant foi.

L'obligation de DOMYOS en vertu de cette garantie se limite au remplacement ou & la réparation du produit, & la discrétion de DOMYOS.
Tous les produits pour lesquels la garantie est applicable, doivent étre recus par DOMYOS dans I'un de ses centres agréés, en port payé,
accompagnés de la preuve d'achat suffisante.

Cette garantie ne s ‘applique pas en cas de :

® Dommage causé lors du transport

* Mauvaise utilisation ou utilisation anormale

e Réparations effectuées par des techniciens non-agréés par DOMYOS

e Utilisation & des fins commerciales du produit concerné

Cette garantie commerciale n’exclut pas la garantie légale applicable selon les pays et / ou provinces

OXYLANE - 4 BOULEVARD DE MONS - BP299 - 59665 VILLENEUVE D’ASCQ - France -
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